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á6.1. Á) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÒÅÚÕÌØÔÁÎÔ Ä×ÕÈ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÏ× ÏÂÒÁÝÁÅÔÓÑ × ÎÏÌØ ÔÏÇÄÁ É ÔÏÌØËÏ ÔÏÇÄÁ,

ËÏÇÄÁ ÏÎÉ ÉÍÅÀÔ ÏÂÝÉÊ ÍÎÏÖÉÔÅÌØ.

Â) ðÒÏ×ÅÒØÔÅ, ÞÔÏ ÎÁÄ ÁÌÇÅÂÒÁÉÞÅÓËÉ ÚÁÍËÎÕÔÙÍ �ÏÌÅÍ Res(P;Q) = ±
∏

(�

i

− �

j

), ÇÄÅ �

É � | ËÏÒÎÉ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÏ× P É Q; × ÞÁÓÔÎÏÓÔÉ, Res(P; P

′
) = Dis
(P ).

á6.2. ðÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ Ä×Å �ÌÏÓËÉÅ ËÒÉ×ÙÅ P (x; y) = 0 É Q(x; y) = 0 ÉÍÅÀÔ ËÏÎÅÞÎÏÅ ÞÉ-

ÓÌÏ ÏÂÝÉÈ ÔÏÞÅË, ÔÏ ÜÔÏ ÞÉÓÌÏ ÎÅ �ÒÅ×ÏÓÈÏÄÉÔ degP · degQ (\ÓÌÁÂÁÑ ÆÏÒÍÁ ÔÅÏÒÅÍÙ âÅÚÕ

× ÒÁÚÍÅÒÎÏÓÔÉ 2").

ðÏÚÖÅ ÍÙ ÄÏËÁÖÅÍ, ÞÔÏ ×ÅÒÎÁ É ÓÉÌØÎÁÑ ÆÏÒÍÁ ÔÅÏÒÅÍÙ âÅÚÕ: ÅÓÌÉ

• ÒÁÂÏÔÁÔØ ÎÁÄ ÁÌÇÅÂÒÁÉÞÅÓËÉ ÚÁÍËÎÕÔÙÍ �ÏÌÅÍ

• × �ÒÏÅËÔÉ×ÎÏÍ (Á ÎÅ × ÁÆÆÉÎÎÏÍ) �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å

• É �ÒÁ×ÉÌØÎÏ ÕÞÉÔÙ×ÁÔØ ËÒÁÔÎÏÓÔÉ,

ÔÏ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï ×ÓÅÇÄÁ ÏÂÒÁÝÁÅÔÓÑ ÏÂÒÁÝÁÅÔÓÑ × ÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï.

á6.3. éÚ ÛËÏÌØÎÏÇÏ ËÕÒÓÁ ÇÅÏÍÅÔÒÉÉ ÉÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ Ä×Å ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ �ÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ ÎÅ ÂÏÌÅÅ, ÞÅÍ

× Ä×ÕÈ ÔÏÞËÁÈ. îÏ ÔÅÏÒÅÍÁ âÅÚÕ ÕÔ×ÅÒÖÄÁÅÔ, ÞÔÏ ÔÏÞÅË �ÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ÄÏÌÖÎÏ ÂÙÔØ ÞÅÔÙÒÅ.

çÄÅ ÅÝÅ Ä×Å ÔÏÞËÉ?

á6.4. óËÒÕÞÅÎÎÏÊ ËÕÂÉËÏÊ ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÏÂÒÁÚ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÑ P
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→ P
3

, (u : v) 7→ (u

3

: u

2

v : uv

2

: v

3

).

Á) úÁÄÁÊÔÅ ÓËÒÕÞÅÎÎÕÀ ËÕÂÉËÕ ÔÒÅÍÑ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑÍÉ.

Â) ðÏ ÓËÏÌØËÉÍ ÔÏÞËÁÍ ÍÏÇÕÔ �ÅÒÅÓÅËÁÔØÓÑ ËÕÂÉËÁ É �ÌÏÓËÏÓÔØ?

×) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ Ä×ÕÍÑ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑÍÉ ÓËÒÕÞÅÎÎÕÀ ËÕÂÉËÕ ÚÁÄÁÔØ ÎÅÌØÚÑ.

ï�ÒÅÄÅÌÅÎÉÅ. òÁ�ÉÏÎÁÌØÎÏÊ �ÁÒÁÍÅÔÒÉÚÁ�ÉÅÊ ÎÅ�ÒÉ×ÏÄÉÍÏÊ �ÌÏÓËÏÊ ËÒÉ×ÏÊ P (x; y) = 0 ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ

�ÁÒÁ ÎÅ�ÏÓÔÏÑÎÎÙÈ ÒÁ�ÉÏÎÁÌØÎÙÈ ÆÕÎË�ÉÊ '(t),  (t), ÔÁËÉÈ ÞÔÏ P ('(t);  (t)).

îÁ�ÏÍÎÉÍ, ÞÔÏ ÏÓÏÂÏÊ ÔÏÞËÏÊ �ÌÏÓËÏÊ ËÒÉ×ÏÊ P (x; y) = 0 ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÅÅ ÔÏÞËÁ, × ËÏÔÏÒÏÊ dP = 0.

á6.5. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÌÀÂÁÑ ÏÓÏÂÁÑ ÎÅ�ÒÉ×ÏÄÉÍÁÑ �ÌÏÓËÁÑ ËÕÂÉËÁ ÏÂÌÁÄÁÅÔ ÒÁ�ÉÏÎÁÌØÎÏÊ �ÁÒÁ-

ÍÅÔÒÉÚÁ�ÉÅÊ É �ÏÓÔÒÏÊÔÅ ÒÁ�ÉÏÎÁÌØÎÕÀ �ÁÒÁÍÅÔÒÉÚÁ�ÉÀ �ÌÏÓËÏÊ ËÕÂÉËÉ y

2

= x

3

− x

2

.

õËÁÚÁÎÉÅ. ðÒÏ×ÅÄÉÔÅ �ÒÑÍÕÀ ÞÅÒÅÚ ÏÓÏÂÕÀ ÔÏÞËÕ.

íÏÖÎÏ �ÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÎÉËÁËÁÑ ÎÅÏÓÏÂÁÑ ËÕÂÉËÁ ÎÅ ÏÂÌÁÄÁÅÔ ÒÁ�ÉÏÎÁÌØÎÏÊ �ÁÒÁÍÅÔÒÉÚÁ�ÉÅÊ.

�ÅÏÒÅÍÁ ìÀÒÏÔÁ ÕÔ×ÅÒÖÄÁÅÔ, ÞÔÏ ÌÀÂÏÅ �ÏÄ�ÏÌÅ �ÏÌÑ k(t), ÓÏÄÅÒÖÁÝÅÅ k, ÎÏ ÎÅ ÓÏ×�ÁÄÁÀÝÅÅ Ó k,

ÉÚÏÍÏÒÆÎÏ �ÏÌÀ k(t). åÊ ÍÏÖÎÏ �ÏÌØÚÏ×ÁÔØÓÑ ÂÅÚ ÄÏËÁÚÁÔÅÌØÓÔ×Á.

á6.6. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ �ÌÏÓËÁÑ ËÒÉ×ÁÑ ÎÁÄ �ÏÌÅÍ k ÏÂÌÁÄÁÅÔ ÒÁ�ÉÏÎÁÌØÎÏÊ �ÁÒÁÍÅÔÒÉÚÁ�ÉÅÊ

ÔÏÇÄÁ É ÔÏÌØËÏ ÔÏÇÄÁ, ËÏÇÄÁ �ÏÌÅ ÒÁ�ÉÏÎÁÌØÎÙÈ ÆÕÎË�ÉÊ ÎÁ ÎÅÊ ÉÚÏÍÏÒÆÎÏ �ÏÌÀ k(t).

á6.7. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ ËÒÉ×ÁÑ ÏÂÌÁÄÁÅÔ ÒÁ�ÉÏÎÁÌØÎÏÊ �ÁÒÁÍÅÔÒÉÚÁ�ÉÅÊ, ÔÏ ÜÔÕ �ÁÒÁÍÅÔÒÉ-

ÚÁ�ÉÀ ÍÏÖÎÏ ×ÙÂÒÁÔØ ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ×ÓÅ ÔÏÞËÉ ËÒÉ×ÏÊ, ËÒÏÍÅ, ×ÏÚÍÏÖÎÏ, ËÏÎÅÞÎÏÇÏ ÞÉÓÌÁ, ÂÙÌÉ

�ÁÒÁÍÅÔÒÉÚÏ×ÁÎÙ ÒÏ×ÎÏ ÏÄÉÎ ÒÁÚ.


